
 

 

 

 

LAMPIRAN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PETUNJUK PENGISIAN 

1. Kuesioner in merupakan penelitian skripsi penulis pada Universitas 

Muhammadiyah Yogyakarta Fakultas Ilmu Sosial dan Politik Program 

Studi Ilmu Pemerintahan Tahun 2017 

2. Judul skripsi penulis penulis adalah faktor-faktor yang mempengaruhi 

tingkat citizenship masyarakat dalam pilkada serentak tahun 2015 (studi 

kasus Kota Mataram)  

3. Mohon Bapak/Ibu dan Saudara memilih salah satu jawaban yang tepat 

dengan melingkari a, b, c, d, dan e. 

4. Kuesioner tidak bertujuan untuk hal yang bersifat politik dan ekonomis, 

serta jawaban responden tidak akan dipublikasikan siapa yang menjawab. 

5. Kuesioner ini hanya untuk kelulusan penulis pada jenjang kuliah Strata 1 

6. Demikian dan terimakasih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yogyakarta, 31 Oktober 2017 

Penulis  

 

Baiq Laras Paramudita 

 



KUISIONER 

1. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat memiliki 

kebebasan memilih dan menentukan siapa yang menjadi pemimpin daerah 

dalam pelaksanaan pilkada serentah tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa Saja 

d. Kurang Setuju 

e. Tidak Setuju Sama Sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

2. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat 

mempunyai hak untuk menjadi calon pemimpin daerah dalam pilkada 

serentak tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa Saja  

d. Kurang Setuju 

e. Tidak Setuju Sama Sekali  

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

3. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat memiliki 

kewajiban sebagai warga negara Indonesia untuk hadir dan ikut serta 

dalam pelaksanaan pilkada serentak tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa Saja 



d. Kurang Setuju 

e. Tidak Setuju Sama Sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

4. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat memiliki 

kewajiban mengontrol dan mengawasi pemimpin yang terpilih pada 

pilkada serentah tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa Saja 

d. Kurang Setuju 

e. Tidak Setuju Sama Sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

5. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat yang 

menerima sejumlah uang menjelang hari pemungutan suara 

mempengaruhi hak pilih masyarakat tersebut dalam pilkada serentak tahun 

2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa Saja 

d. Kurang Setuju 

e. Tidak Setuju Sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  



 ...................................................................................................................  

6. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat yang 

sudah diberikan uang saat menjelang pemungutan suara berani memilih 

calon lain yang tidak memberikan uang pada pilkada serentak tahun 2015 

di Kota Mataram ?  

a. Berani 

b. Tidak tahu 

c. Tidak berani 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

7. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat memilih 

calon yang menjanjikan fasilitas individu/umum dalam pilkada serentak 

tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

8. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan masyarakat memilih 

calon lain yang tidak menjanjikan fasilitas individu/umum dalam pilkada 

serentak tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 



c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

9. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan figur tokoh yang 

menjadi calon mempengaruhi masyarakat dalam memilih di pilkada 

serentak tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

10. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan visi-misi tokoh yang 

menjadi calon mempengaruhi masyarakat dalam memilih di pilkada 

serentak tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  



 ...................................................................................................................  

11. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan tokoh yang menjadi 

calon adalah tokoh intelektual (secara keilmuan dan kesarjanahan) 

memepengaruhi masyarakat dalam memilih di pilkada serentak tahun 2015 

di Kota Mataram ? 

a. Sanagat setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

12. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan tokoh yang menjadi 

calon bukan tokoh intelektual (secara keilmuan dan kesarjanahan) 

mempengaruhi masyarakat dalam memilih di pilkada serentah tahun 2015 

di Kota Mataram ?  

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  



13. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan keterlibatan 

masyarakat karena pengaruh partai massa yang sudah terkenal dalam 

pilkada serentak tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

14. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara keterlibatan masyarakat 

karena munculnya partai baru di pilkada serentak tahun 2015 di Kota 

Mataram ?  

a. Sangat setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

15. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan keterlibatan 

masyarakat karena program partai yang mengusung mempengaruhi dalam 

memilih calon di pilkada serentak tahun 2015 di Kota Mataram ? 

a. Sanagt setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 



d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  

16. Bagaimana menurut Bapak/Ibu dan Saudara dengan pengaruh dari kader 

partai mempengaruhi masyarakat dalam memilih calon di pilkada serentak 

tahun 2015 di Kota Mataram ?  

a. Sangat setuju  

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan :  .............................................................................................  

 ...................................................................................................................  

 ...................................................................................................................  
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Anonimitas, Kecamatan Ampenan, Kota Mataram, 7 November 2017. 

Anonimitas, Kecamatan Selaparang, Kota Mataram, 8 November 2017. 

Anonimitas, Kecamatan Cakranegara, Kota Mataram, 8 November 2017. 
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